EvOEIKTIKEC AUOELG
Onotadnmote aAAn AUon eMLOTNHOVIKA 0pBON gival amodektn)
1. JUMMANPWOE TA KEVA LLE TOUC apLlOOUC TTou Aeimouv:
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2. JUyKplve Ta TApaKATw {evyn aplOuwv, TOMOBETWVTOG METAEU TOUC TO

KatdAAnAo cupBolo (>, <, =):
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3. YmoAOyLoE TNV MopaKATW oPLONTLKA Tapaotaon:
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Omnoloodnmote AAAOC UTTOAOYLOMOG TToU 08NYEL 08 CWOTO AMOTEAECUA ElvOL
QOO EKTOC

4. To aBpolopa dvo Stadoxikwv duolkwv aplBuwWV gival 423. Bpeg molot lval ou-

Tol oL aplBpot.



Mpokettal mept MPoBAAUATOC TTOU OL HABNTEC UITOPOUV VA TO TIPOCEYYIOOUV LE
Sdladopeg otpatnykes. Etol, oL atttoAoynuéveg amavinoels (r.x., Slaipeon e to
duo, eflowon, dokiun kat AaBocg) mou odnyouv otov amotéAeopa 211 kat 212
BaBuoAoyolvtal pe aplota.

5. Bpeg toug dupndloug aplbuoug mou dlatpolvtal YE TO MEVTE Kal Ttou to Ynodio

TwV dekadwv Toug dlatpeital Kat pe To U0 KoL e To Tpla.

OL amavtnoeLg Tou avapévoupe eivat 60 kat 65.

OL MARPWG aLTLOAOYNUEVEC amavtnoeLg (.., kataypodn Twv dupridlwv moA-
AarmAaociwv Tou 5 Kat emloyn, xpnollonoinon kpttnpiwv dlatpetotntag) fab-
HoAoyouvTal JE dplota

6. Ao £va oldnpodpopikd otabud avaxwpel pla apagootolyia otig 10:23 Kal pLa
AAAN ot 17:11 tng idlag nuépag. Bpeg mOoeg wpeg Kot mOoa AenTd pecoAaBouv

HETAEL Twv SUO avaxwpPnoEwV.

17 wpeg 11 Aemta 16 wpeg 71 Aemta

- 10 wpeg 23 Aemta -10 wpeg 23 Aemrta

6 wpeg 48 Aemtd



7. HEA\N amno éva opBoywvio xaptovt pe pnkog 20 k. kot mAatoc 10 k. EkoPe Eva

TETPAYWVO KOUUATL TAEUPAC 8 EK.

a. Bpeg tnv nepipetpo tou xapto-

VIOV TIOU €UELVE PLETA TO KOYPLUO

(To oKkoUpPO HEPOG TOU OXNUATOG).

B. Bpeg 0 epPfadov tou xaptoviou

TIOU EHELVE PETA TO KOYLO (TO

oKoUpPO HEPOC TOU OXAHATOG).

V. Bpeg Tt mooooto tou gpPadou

TOU apXLlKoUu xaptovioU lval To epBadoOv Tou TETPAYWVOU TTOU KOTINKE .

a.M=10+20+10+12+8 + 8 + 8= 76 K.

B. Eops. = 20+ 10 = 200 t.ek.

Y.

E . =8 -8=64 1.8k

ExrlpT. = 200 - 64 = 136 T.EK.
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